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TWO SEGTIONS

) | Hydrocar

comando pneumatico / pneumatic control

CODICE DI ORDINAZIONE / ORDERING CODE

400 C4 1 0 40 XX

1 SEZIONE/STAGE

POSSIBILI VERSIONI/AVAILABLE OPTIONS:
00 = LEVA TRISTABILE/TRISTABLE LEVER

OM= LEVA MONOSTABILE/MONOSTABLE LEVER

ON = LEVA BISTABILE/BISTABLE LEVER

SERIE CP4000/CP4000 SERIES

COMANDO PNEUMATICO/ PNEUMATIC CONTROL

RACCORDO INNESTO RAPIDO @ 4 / QUICK COUPLING @ 4

OPZIONI (PERSONALIZZAZIONI) OPTIONS (CUSTOMIZATIONS)

INTERPUMP

GP4000-1

CARATTERISTICHE TECNIGHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Fluido utilizzato aria/air Temperatura di impiego Distributore/Distribufor valve - 40° + 80°C
Working medium Operative temperature | paceordi automatici/Automatic fittings -20° + 80°C
Pressione di esercizio Passaggio nominale
Working pressure max 10 bar Nominal diameter 923 mm
> Distributore pneumatico con comando di discesa proporzionale.
> Pneumatic distributor with proportional lowering conlrol.
" POSIZIONE LEVA / LEVER POSITION
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PER LAZIONAMENTO TIRARE
— | LIMPUGNATURA VERSO LALTO
PULL THE LEVER TO OPERATE
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INTERPUMP

8 |Hydrocar
HYDRAULICS
comando pneumatico / pneumatic control
ESEMPIO SCHEMA DI MONTAGGIO / EXAMPLE OF HOOK-UP '

22 Salita :
Tipping

POSSIBILI VERSIONI / OPTIONS

B .. .

mﬂ.f‘"m"ﬁa 00 | Leva tistabie a tre posizoni fisse:riposo, discesa, salta).

Proportional lowering Tristable lever (three stable positions: rest, low, tip).

nmmﬁa oM l;va monostabile (al rilascio la leva torna in posizione di riposo). 5

Proportional lowering onostable fever (when not manually operated, the lever returns to neutral position).
400C410400N Leva bistabile (ritorna al rilascio solo dalla posizione di salita).

o oy Lo R ON | gistabie fever the lever returns to release anly from tip osition.

COMANDI PNEUMATICI / PNEUMATIC CONTROLS

SEZ. 22 (TIP) PRESSIONE DI RISPOSTA SEZ. 21 (LOW)
PORT 22 OUTLET PRESSURE T21

| DIAGRAMMA / DIAGRAM

LH U3 N D
|

[ |1 e e |
8- 3!
CARATTERISTICA CON PRESSIONE DI ALIMENTAZIONE = 9 bar | ; =
DIAGRAM REFERRED TO SUPPLY PRESSURE = 9 bar 30 200 10 0 0 10 20 30 40 50
gradl 22 ROTAZIONE LEVA grad
degree LEVER ROTATION degree

Hydrocar si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati i riportati nen sono vincolanti.
Hydrocar reserves the right to modlify the fechnical data mentioned info this catalogue without notice. The herewsith mentioned data are not bounding.
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Hydrocar

INTERPUMP

comando pneumatico / pneumatic control

CODICE DI ORDINAZIONE / ORDERING CODE

400 C4 2 0 40 XX

I

POSSIBILI VERSIONI/AVAILABLE OPTIONS:

00 = LEVA TRISTABILE/TRISTABLE LEVER

OM = LEVA MONOSTABILE/MONOSTABLE LEVER

ON = LEVA BISTABILE/BISTABLE LEVER

AD = LEVA TRISTABILE DISINNESTO AUTOMATICO PTO
TRISTABLE LEVER AUTOMATIC PTO DISENGAGEMENT

AM = LEVA MONOSTABILE DISINNESTO AUTOMATICO PTO
MONOSTABLE LEVER AUTOMATIC PTO DISENGAGEMENT

AN = LEVA BISTABILE DISINNESTO AUTOMATICO PTO
BISTABLE LEVER AUTOMATIC PTO DISENGAGEMENT

RACCORDO INNESTO RAPIDO @ 4/ QUICK COUPLING @ 4
OPZIONI (PERSONALIZZAZIONI OPTIONS (CUSTOMIZATIONS)
2 SEZIONI/STAGES

SERIE CP4000/CP4000 SERIES

COMANDO PNEUMATICO/PNEUMATIC CONTROL

(P4000-2

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Hu]do ut“izzatu aria"a.fr Temperatura dl Impiegn D|$tf|‘hl.llﬂl’ﬂﬂf$fﬂblffﬂr VafVE = 400 & 80"0
L Operative temperature  paccordi automatici/Automatic fittings -20° + 80°C
Pressione di esercizio Passaggio nominale

Working pressure max 10 bar Nominal diameter 02.5mm

SICUREZZA
premere

prima di azionare
|a levetta PTO

SAFETY
push before
operating PTO

P &
11.5.16.5
'-.. s

136

i
| 8|
(0] ¥ : v
G
1 == — .'_"
V| .28
- -
| Connessioni indicatore luminoso
| dell'inserimento PTO 5 PER LAZIONAMENTO
Power cords for PTO bulb. —{ TIRARE LIMPUGNATURA

VERSO LALTO

OPERATE

~_ dell'inserimento PTO

M——————> Lightindicating PTG
ennanament

PULL THE LEVER TO

> Distributore pneumatico con comando di discesa proporzionale.
> Pneumatic distributor with proportional lowering control

POSIZIONE LEVA / LEVER POSITION
A Riposo{nan ar:e-s&;) Rest‘mwraw

ATTACCHI ARIA / AIR PORTS

1 ﬁnmenlazione ml} (1] 91&4 el 1!&"-»1&3"&
Compressed ai st(pp{y

21 Abbassamento cassone (LOW) 0 6x4 e 01/4"-1/8"G
Control lowering

22 Snllemmen cassone (TIP) 0 6xd & 0 1/4™1/8"G

23 :Imetjmentomsadl forza (PTO) @ 6x4 e 0 1/4°-1/8"G

22-TIP
21-LOW

mod. CP4000 2
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@, Hydrocar

HYDRAULICS

comando pneumatico / pneumatic control

‘ ESEMPIO SCHEMA DI MONTAGGIO / EXAMPLE OF HOOK-UP '
—

22 Salita 7|
Tipping

Dgﬁm (0 | Lova tistabile (a tre posizoni fisse: riposo, discesa, saita).

Proportional lowering Tristable lever (three siable positions: rest, low, tip),

nmﬂa oM k’eua monostabile (al rilascio la leva torna in posizione i riposo). -
Proportional lowering onostable lever (when not manually operated, the lever returns to neutral position).
wiscesa proarssve | ON | it eerth ovrretums to rase oy fom tp st

Proportional fowering I position).
Dmm& AO lie}ra tristabile (a tre posizioni tis;e: riposo, disca§a, salita).

Proportional lowering ristable lever (three stable positions: rest, low, tip).

B‘Lﬂﬂclimm'l:a AM Leva monostabile (al rilascio la leva torna in posizione di riposo).
cesa pm% Monostable fever (when not manually operated the lever returns to neutral position).

Disinnesto automatico PTO
Aut. PTO disengagement

400C42040AN JAN | Levabistabile ritomaalrlascio solo dala posizone di ait).

COMANDI PNEUMATICI / PNEUMATIC CONTROLS

m%m Bistable lever (the lever returns to release only from TIP position).
SEZ. 22 (TIP) PRESSIONE DI RISPOSTA SEZ. 21 (LOW)
PORT 22 OUTLET PRESSURE PORT 21
g
AN L) PR [55 IS— Y
| |
Logid
| DIAGRAMMA / DIAGRAM |
— - 3 = -
L
CARATTERISTICA CON PRESSIONE DI ALIMENTAZIONE = 9 bar | ; '
DIAGRAM REFERRED TO SUPPLY PRESSURE = 9 bar 30 20 10 0 0 10 2 30 40 50
gradi 22 ROTAZIONE LEVA aradi
degree LEVER ROTATION degree

Hydrocar si riserva il diritto di apportare senza alcun preawviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati vi riportati non sone vincolanti.
Hydrocar reserves the right fo modily the fechnical data mentioned info tivs calalogue without notice. The herewith mentioned dala are not bounding.
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INTERPUMP

HYDRAULICS

comando pneumatico / pneumatic control

SUPEORTO FER CONMANDI FNTEINATTE GP4000
SURRORTIEORY H 1[I JRNEUNATICICONTROLS;

Per montaggio su IVECO
For mounting on IVECO

CODICE DI ORDINAZIONE / ORDERING CODE

400KCP )l( 4000

S= SINISTRO/LEFT
D= DESTRO/RIGHT

Supporto
Support

Guida a destra
Right drive

Guida a sinistra
Left drive

IVECO

BBN"EF{JI‘I|
No. 2 Holes

103 N°2 Forl
No. 2 Holes

95 N° 2 Forl
No. 2 Holes

138

DIMENSIONI / DIMENSIONS |
400KCPS4000 400KCPD4000
Supporto guida a sinistra Supporto guida a destra
Left drive support Right drive support

85

825

07.5 N° 2 Fori
/" No. 2 Holes

Interpump Hydraulics Spa a socio unico - Business Unit Hydrocar - Sede Legale e Operativa, Via A. Mingozzi, 6 - 40012 Calderara di Reno BO - Italy
Tel.: +39 051 6460511 - Fax ITA: +39 051 6460922 - Fax EXPO: +39 051 6460923 - E-mail ITA: salesita@hydrocar.com - E-mail EXPO: salesexp@hydrocar.com - Web: www.hydrocar.com
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comando pneumatico / pneumatic control

‘ ISTRUZIONI DI MONTAGGIO / ASSEMBLY INSTRUCTIONS I

Supporto guida a destra
Right drive support

Supporto guida a sinistra
Left drive support

COMANDI PNEUMATICI / PNEUMATIC CONTROLS

Esempio di guida a sinistra
Example for left drive

Hydrocar si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dafi ivi riportati non sono vincolanti,
Hydrocar reserves the rght to modiily the fechnical dala mentioned inlp ths calalogue without notice. The herewsth mentioned dala are not bounding.
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comando pneumatico / pneumatic control

SUFRORT FPER CONMANDD PNEVATE CP4000 Supporti / Susooris |
CP4000 PVEUIATIE GONIROLS PP PP |

For SGANIA TRUG

CODICE / CODE

400KCPS0008
400KCPS0007

ESEMPIO DI INSTALLAZIONE DEL COMANDO PNEUMATICO IN CABINA - EXAMPLE OF PNEUMATIC CONTROL IN CAB

DIMENSIONI / DIMENSIONS

2 138 i x 138 2
045N4 045N4
i : | | | ¢
T 3 o PR
® B E S EL
P~ = o o P =r == BiR =)
— ™ o D | ™ o @
. o-—|—1 ' - ) Gs—
bl (o] S— N —r v | %’,ﬁ" O t—= r v
& ] + — *
“ | 235 D "%
e - %, e L i %
- 92 ., - 92 e
« 1o " L 119 J
le 124 | L 124 =
o (5]
L 8 L8
Iy A
CODICE / CODE CODICE / CODE
400KCPS0008 400KCPS0007

140
Interpump Hydraulics Spa a socio unico - Business Unit Hydrocar - Sede Legale e Operativa: Via A. Mingozzi, 6 - 40012 Calderara di Reno BO - [taly
Tel.: +39 051 6460511 - Fax ITA: +39 051 6460922 - Fax EXPO: +38 051 6460923 - E-mail ITA: salesita@hydrocar.com - E-mail EXPO: salesexp@hydrocar.com - Web: www.hydrocar.com
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comando pneumatico / pneumatic control

SURRORI0 COWANDY] PRIEEIATE GP4000
SUTARORT [F0N CP4000 [PREVIYIAINIG CORITHOLE

For RENADLT I ]. ]

Supporti / Supports I

CODICE / CODE

400KCPS0006

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO / ASSEMBLY INSTRUCTIONS

ESEMPIO DI
INSTALLAZIONE DEL
COMANDO PNEUMATICO
IN CABINA

EXAMPLE OF PNEUMATIC
CONTROL IN CAB

-
17.3 2.5 188
- > >

COMANDI PNEUMATICI / PNEUMATIC CONTROLS

34 Ne3Fori@45
I ¥ “No.4Holes 04.5 4
Y 1 i
<3 O | -
o i
|2 i
i =
L ‘
= 12} v
413- { )-'51
- 39 >
- 43 >

Hydrocar si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dafi ivi riportati non sono vincolanti.
Hydrocar reserves the rght to modily the fechnical dala mentioned inlp this catalogue without nolice. The herewith mentioned dala are not bounding.
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comando pneumatico / pneumatic control

(P2000-1

UIE WHILEZZ]
W OESECTIONS;

CODICE DI ORDINAZIONE / ORDERING CODE

400 C2 1 0 00 00

POSSIBILI VERSIONVAVAILABLE OPTIONS:

00 = LEVATRISTABILE/ TRISTABLE LEVER

OM= LEVA MONOSTABILE/ MONOSTABLE LEVER
ON = LEVA BISTABILE/BISTABLE LEVER

00 = FORI @ 1/8"G/HOLES @ 1/87G
10 = RACCORDO INNESTO RAPIDO @ 6xd/QUICK COUPLING @ 6x4
20 = RACCORDO INNESTO RAPIDO @ 1/4"G/QUICK COUPLING @ 1/4"G

SENZA SPIA/WITHOUT LIGHT

1 SEZIONE/STAGE

SERIE CP2000/CP2000 SERIES

COMANDO PNEUMATICO/ PNEUMATIC CONTROL

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Fluido utilizzato Temperatura di impiego _A0° o
Working medium arla/air Operative femperatiire 40° + 80°C
Pressione di esercizio Passaggio nominale

Working pressure 1.2 Nominal diameter @4 mm

> Distributore pneumatico con comando di discesa proporzionale.
> Pneumatic distributor with proportional lowering control.

POSIZIONE LEVA / LEVER POSITION
A Riposo &ﬂﬂ%‘s’tﬁkf Rest position (witt lack)

= i ATTACCHI ARIA / AIR PORTS
O et + 1 Alimentazione (IN) 0 6xd ¢ 0 1/4"-1/8'G
2P0 |5 Compressed a smﬁtr
L= | |l P ” i ¥
SRl =]
ol L |
| aos | 21 | ol tippi
3 Scarico (EX) 0 6x4 & 0.1/4"-1/8"G
PER LAZIONAMENTO TIRARE | e axhaust
LIMPUGNATURA VERSO L'ALTO
PULL THE LEVER TO OPERATE
| 22-TiP
LW | 21-Low
142 mod. CP2000 1

Interpump Hydraulics Spa a socio unico - Business Unit Hydrocar - Sede Legale e Operativa; Via A. Mingozzi, 6 - 40012 Calderara di Reno BO - faly
Tel.: +39 051 6460511 - Fax [TA: +39 051 6460922 - Fax EXPO: +39 051 6460923 - E-mail ITA: salesita@hydrocar.com - E-mail EXPO: salesexp@hydrocar,com - Web; www.hydrocar.com
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comando pneumatico / pneumatic control

‘ ESEMPIO SCHEMA DI MONTAGGIO / EXAMPLE OF HOOK-UP

POSSIBILI VERSIONI / OPTIONS

400C2101000 00 Leva tristabile (a tre posizioni fisse: riposo, discesa, salita).
Discesa progressiva - Proportional lowering Tristable lever (three stable positions: rest, low; tip).

400C210100M oM Leva monostabile (al rilascio la leva torna in posizione di riposo).
Discesa progressiva - Proportional lowering Monostable lever (when not manually operated, the lever returns to neutral position).

400C210100N ON Leva bistabile (ritorna al rilascio solo dalla posizione di salita).
Discesa progressiva - Proportional lowering Bistable lever (the lever returns to release only from lip position).

COMANDI PNEUMATICI / PNEUMATIC CONTROLS

cml}zlg‘ul"]“g"am” Leva completa di
" camma
4R17M300000 léemr kit AR17TMBO0000 | |, o with cam
SEZ. 22 (TIP) SEZ. 21 (LOW)
PORT 22 PORT 21
SEZ. 23 (PTO) PRESSIONE DI RISPOSTA
PORT 23 OUTLET PRESSURE
107
=i
| DIAGRAMMA / DIAGRAM 7]
-
L B |
14t
S e, U I IO
CARATTERISTICA CON PRESSIONE DI ALIMENTAZIONE = 10 bar 1 .
DIAGRAM REFERRED TO SUPPLY PRESSURE = 10 bar TR ) 4 ) 52 o [
30 20 10 0 0 10 20 30 40 50 60

gradi ROTAZIONE LEVA gradi
aegree LEVER ROTATION E g

Hydrocar si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati vi riportati nen sono vincolanti.
Hydrocar reserves the right to modify the technical data mentioned into this calalogue without notice. The herewith mentioned data are not bounding.
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HYDRAULICS
comando pneumatico / pneumatic control

CP2000-2

REUMINIZZ]
MHREESECHIONS

CODICE DI ORDINAZIONE / ORDERING CODE

400 C2 2 S 00 00

1

POSSIBILI VERSIONVAVAILABLE OFTIONS:

00 = LEVA TRISTABILE/ TRISTABLE LEVER

OM = LEVA MONOSTABILE/MONOSTABLE LEVER

ON = LEVA BISTABILE/BISTABLE LEVER

AO = LEVA TRISTABILE DISINNESTO AUTOMATICO PTO
TRISTABLE LEVER AUTOMATIC PTO DISENGAGEMENT

AM = LEVA MONOSTABILE DISINNESTO AUTOMATICO PTO
MONOSTABLE LEVER AUTOMATIC PTO DISENGAGEMENT

AN = LEVA BISTABILE DISINNESTO AUTOMATICO PTO
BISTABLE LEVER AUTOMATIC PTO DISENGAGEMENT

00 = FORI @ 1/8"G/HOLES @ 1/8"G
10 = RACCORDO INNESTO RAPIDD @ 6x4/QUICK COUPLING @ 6x4
20 = RACCORDO INNESTO RAPIDO @ 1/4"G/QUICK COUPLING @ 1/4"G

CON SPIA/WITH LIGHT
2 SEZIONVSTAGES

SERIE CP2000/CP2000 SERIES
COMANDO PNEUMATICO/ PNEUMATIC CONTROL

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Fluido utilizzato fppan Temperatura di impiego o o
Working medium aria/air Operative temperature -40° + 80%6
Pressione di esercizio Passaggio nominale
Working pressure max 12 bar Nominal diameter 04 mm
Tensione di esercizio 24V cc (DC) Contatii Normalmente aperti
Operating voltage Contacts Normally open
@ 80°L oy > Distributore pneumatico con comando di discesa proporzionale.
L 285 2% ~—""15 T, > Pneumatic distributor with proportional lowering control.
i > ® POSIZIONE LEVA / LEVER POSITION
o 7y
| R
= v =]
=+ ] \ = ATTAGCHI ARIA / AIR PORTS
2, ol -
1 DO 2 1 limentaions (W) 0 6x4 ¢ 0 14™1/8°G
prima di P.TO z[|? % _
1a levetta ~] . T
Surery ° L0k 21 Abbassamento cassone (LOW) 0 6x4 e 01/4"-1/8°G
push before : Control lowering
10 |
i e 22 Sollwamento cassone TIP) 06 00 14"1/8°G

Donnesslunl indlcatore luminoso
u:lall inserimento PTO
Power cords for PTO buib.

: angembm‘
: Déxde0 w&s"a

PER LUAZIONAMENTO NB: NELLA VERSIONE “A0 - AM

TIRARE LIMPUGNATURA -~ AN" DURANTE L'ABBASSAMENTO <

VERSO L'ALTO DEL CASSONE (AZIONAMENTO
DELLA SEZIONE LOW)

ggé;}?;g il VIENE AUTOMATICAMENTE =
DISINSERITA LA PRESA DI FORZA | T
(SEZIONE PTO). £ o ] p—
NOTE: IN THE “A0 - AM - AN" 23- PTO| 21 - LOW
VERSIONS WHEN OPERATING e : T T
THE LEVER IN THE LOWERING
POSITION, THE PTO SWITCH WILL
AUTOMATICALLY DISENGAGED. =

144 mod. CP2000 2
Interpump Hydraulics Spa a socio unico - Business Unit Hydrocar - Sede Legale e Operativa: Via A. Mingozzi, 6 - 40012 Calderara di Reno BO - [aly

Tel.: +38 051 6460511 -
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comando pneumatico / pneumatic control

| ESEMPIO SCHEMA DI MONTAGGIO / EXAMPLE OF HOOK-UP )

KIT RICAMBI CP2000-2 / CP2000-2 SPARE PARTS KIT

CODICE | IZIONE
[ 1 COMANDO PNEUMATICO / PREUNATIC GONTROL - ﬁ ' 55

L(Iitlleva I;TD con
sinnesto
4RTTM700000 | oro joyer kit with
disengagement

™ ™
Kit leva PTO senza :
disinnesto

4R17M800000 | PTO lever
kit without
disengagement

Kit impugnatura
CP2000

Lever kit
CP2000

4R17M300000

23 AlaPTO. 7
Tothe PTO.

Leva completa di
4R17M600000 | camma
Lever with cam

I'Jj
~J
%)
POSSIBILI VERSIONI / OPTIONS =
P Lo , - -
| | 3 iy -3 c}
| Q
2% | pao0C22510A0 | g | Lova tistabile (a tre posizonifsse: riposo, iscesa, sait). In posizione LOW s ha il disinnesto automatico PTO, =
é E mmm%m Tristabile lever (three stable positions: rest, fow, tip). With automatic PTO disengagement when body is lowering. g
g =3
E 400C22510AM Leva monostabile (al rilascio la leva torna nella posizione di riposo). In posizione LOW si ha il disinnesto automatico PTO. Uj
Discesa progressiva AM =
=2 Proportional fowering Monostable fever (when not manually operated, the lever returns to neutral position). With automatic PTO disengagement when body is lowering. &
i
—~—
EE DMDZZﬁ '}AE AN Leva bistabile (ritorna al rilascio solo dalla posizione di salita). In posizione LOW si ha il disinnesto automatico PTO. —
E WMI““ “?ﬂ;e::d:n Bistable lever (the lever returns to release only from TIP position). With automatic PTO disengagement when body is fowering. g
=L
n&pcmmﬂ& (0 | Leva tristabile (a tre posizoni fsse:rposo, discesa, saita). =
Propartional foaeriig Tristable lever (three stable positions: rest, low, tip). 2
=
04000228100?"13 BM Leva monostabile (al rilascio la leva torna in posizione di riposo). o~
mmls res W%B::dng Monostable lever (when not manually operated the lever returns to neutral position). g
n{&msmﬂﬂ QN | Leva bistabile ritorna a ilascio solo dalla posizione di saita). g
Pmpmsf:;}ﬁ%e::ﬁ:g Bistable lever (the lever returns to release only from TIP position). S
3
SEZ. 22 (TIF) PRESSIONE DI RISPOSTA SEZ. 21 (LOW)
PORT 22 OUTLET PRESSLIRE PORT 21
10
B R
1 181
! 15 A
| DIAGRAMMA / DIAGRAM — 8]
E— L ) I8 -l I
4
= e ll - 1 —
! 1@ g
CARATTERISTICA CON PRESSIONE DI ALIMENTAZIONE = 10 bar | | |9 |
DIAGRAM REFERRED T0O SUPPLY PRESSURE = 10 bar ' 0 o —
a0 200 100 0 By 10 420 - 80 4D 60 60
gradi ROTAZIONE LEVA gradi
degree LEVER ROTATION o

Hydrocar si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati vi riportati non sone vincolant,
Hydrocar reserves the right fo modily the fechnical dala mentioned infa ths calalogue without notice. The herewith mentioned dala are not bounding.
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comando pneumatico / pneumatic control

SUPEOET PER CoMANDI PNEIVATE CP2000 Sunbort /. Susnorts I
CP2000 PNEVIATIE CONTR0LS PP PP

CODICE / CODE CODICE / CODE CODICE / CODE
400KCPS2000 400KCPS2002 400KCPS0003
DIMENSIONI / DIMENSIONS 400KCPS2000
- ?? -
0 64.5 4 *
8, Versione predisposta
e - con foro per comando
. LI : . ausiliare
) (A=t = brsion with prearranged
o | I~ o hole for auxiliary control
' N 2
ol | Slot
3 A \
| \
o, 7 N° 2 Fori '
it U, 35 I 7 No.2Holes
| e I
— —) ® e
1= Caa © O/
- 1 :
40 J
o i Comando pneumatico - Cod. 400DR100G00
Pneumatic control - Cod. 400DR100G00
146 _ e N :
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SURRORI GORARNT PNEUVATIE GP2000
SURRORITS CP2000 PNEIVAIIG GCONITROLS

‘ DIMENSIONI / DIMENSIONS 400KCPS2002 |

Supporti / Supports

98
78
N° 4 Fori 0 6.5 e et S
|
No. 4 Holes 8 6.5 g W 4
| - » =
\REl | |
Yoo . >
fall L |le
| [ T " R2
| | |
s Ry -—it B
| | |
I ~ | Fé. ¥
¥ | ¥
v _\q) | . {Dy\ﬁ_w
|
N° 4 Forl M filettati |
N° 4 Threaded holes M5
4.5

‘ DIMENSIONI / DIMENSIONS 400KCPS0003 '

Collari di fissaggio
\ Fastening collars
A
\
A = ¥

L

i)

75

|| Tfe
il ~
| o5 - - \-?
| 4 ;
L @ _: 5%,

COMANDI PNEUMATICI / PNEUMATIC CONTRALS

| N® 4 Fori M6 a 90° passanti

N° 4 Clearance holes M6 at 90°
N° 4 Fori M5 filettati
! N° 4 Threaded holes M5
)
=4

Hydrocar si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dafi ivi riportati non sono vincolanti.
Hydrocar reserves the mght to modify the technical data mentionad into this catalogue without notice. The herewith mentioned data are not bounding.
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[PER COMIARNDI CP2000

SURRORITS CP2000 [PRISVIAIG GOITROILS Supporto / Support
CODICE / CODE
400KCPS0004

Per montaggio su RENAULT Truck e su VOLVO Truck
For mounting on RENAULT Truck and VOLVO Truck

e
T

to!

\EMENSIONI /| DIMENSIONS J

42 : 4 6 Y
o — ——— el

| N° 4 Fori M5 |
_ filettati |
N° 4 Threaded

holes M5

148
Interpump Hydraulics Spa a socio unico - Business Unit Hydrocar - Sede Legale e Operativa, Via A. Mingozz|, 6 - 40012 Calderara di Reno BO - Italy
Tel.: +39 051 6460511 - Fax ITA: +39 051 6460922 - Fax EXPD: +39 051 6460923 - E-mail ITA: salesita@hydrocar.com - E-mail EXPO: salesexp@hydrocar.com - Web: www.hydrocar.com



INTERPUMP

@, Hydrocar

comando pneumatico / pneumatic control

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO / ASSEMBLY INSTRUCTIONS

T — — — e ——)

- Svitare parzialmente le due viti (A) che trattengono la maniglia (B). - Partially unscrew both screws (A) holding the handle (B).

- Inserire il supporto (C) tra maniglia (B) e la carrozzeria tramite I'asola - Then fit the support (G) between handle (B) and body through the
(D). slot (D).

- Fissare le viti (A). - Tighten the screws (A).

COMANDI PNEUMATICI / PNEUMATIC CONTROLS

Hydrocar si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dafi ivi riportati non sono vincolanti.
Hydrocar reserves the rght to moaily the technical dala mentioned inlp this catalogue without nolice. The herewith mentioned dala are not bounding.
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VIONOSTZABILE = EBISTAGILE = TIRISTAIU
IVONOSTABIERIBISTAB FEEMTRISTABIE

CODICE DI ORDINAZIONE / ORDERING CODE

400PM 1 00 0 0 1

|— SEZIONE PRINCIPALE TIPO DI BLOCCO DELLA LEVA
MAIN SECTION - LEVER STOP TYPE
1= MONOSTABILE/MONOSTABLE
2 = BISTABILE/BISTABLE
3 = TRISTABILE/TRISTABLE

USCITA ATTACCHI PNEUMATICI SEZIONE PRINCIPALE O SECONDARIE
PNEUMATIC PORTS - MAIN OR SECONDARY SECTIONS
0= CON ATTACCHI AUTOMATICI (TUBO @ 6)/WITH AUTOMATIC COUPLINGS (HOSE @ &)
2 = CON ATTACCHI AUTOMATICI A PRESSIONE (TUBO 1/4"G)
WITH AUTOMATIC PRESSURE COUPLINGS (HOSE 1/4"G)

0 = ATTACCHI ARIA INFERIORI/LOWER AIR PORTS

TIPO DI VERSIONE DI UNA 0 PIU SEZIONI SECONDARIE

TYPE OF ONE OR MORE SECONDARY SECTIONS:

00 = SOLO SEZIONE PRINCIPALE/MAIN SECTION ONLY

01 = UN COMANDO PTO/ONE PTO CONTROL

02 = UN COMANDO PTO + UNO AUSILIARE/ONE PTO CONTR. + ONE AUXILIARY CONTR.
03 = UN COMANDO PTO + DUE AUSILIARV/ONE PTO CONTR. + TWO AUXILIARY CONTR.
04 = UN COMANDO PTO + TRE AUSILIARI/ ONE PTO GONTR. + THREE AUXILIARY CONTR.

05 = UN COMANDO PTO + QUATTRO AUSILIARI/ONE PTO CONTR. + FOUR AUXILIARY CONTR. L — _'
06 = UN COMANDO PUSH-PULL/ ONE PUSH-PULL CONTROL
07 = UN COMANDO PTO + UND PUSH-PULL MONOSTABILE

ONE PTO CONTR. + ONELtUSH—FULL MONOSTABLE coi.rmm CARATTERISTICHE TECNICHE
10 = UN COMANDO PUSH-PULL TRISTABILE/ONE PUSH-FULL TRISTABLE CONTROL
11 = UN COMANDO AUSILIARE/ONE AUXILIARY CONTROL TECHNICAL SPECIFICATIONS
Fluido utilizzato :
aria/air
TIPO DI SEZIONE/SECTION TYPE Working medium
1 = SOLO SEZIONE PRINCIPALE/MAIN SECTION ONLY Pressione di esercizio max 10 bar

2 = SEZIONE PRINCIPALE + SECONDARIE/MAIN + SECONDARY SECTIONS

3 = SOLO SEZIONE AUSILIARE/AUXILIARY SECTION ONLY Working pressure min 5 bar
Temperatura di impiego -30° 4 80°C
COMANDO PNEUMATICO/ PNEUMATIC CONTROL Operative temperature
Passaggio nominale 04
Nominal diameter

> Distributore pneumatico per comando proporzionale
salita e discesa.

> Pneumatic disiributor for progressive tipping and
lowering control.

PRESSIONE DI RISPOSTA
OUTLET PRESSURE A

ESEHEE 5 T | BN HL 10— |

—I DIAGRAMMA / DIAGRAM

CARATTERISTICA CON PRESSIONE DI
ALIMENTAZIONE = 10 bar

DIAGRAM REFERRED T0 SUPPLY
PRESSURE = 10 bar

gradi  35° ROTAZIONE LEVA B St
fegres LEVER ROTATION ogree
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VERSIONE ATTACCHI INFERIORI / LOWER PORTS VERSION }

S o by ol ATTACCHI ARIA / AIR PORTS
Innesti rapidi tubo @6
Quick cauplings pige B 6
O e
\ W
= —a
2#0% ~ | S
X | %{4
B R 4
P ] .‘ E!ﬁ
£
| 70
A = Mod. PM con attacchi inferiori

PM model with lower ports

COMANDI PNEUMATICI / PNEUMATIC CONTROLS

Hydrocar si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati vi riportati non sono vincolanti,
Hydrocar reserves the right to modlify the fechnical data mentioned into this catalogue without nobice. The herewsth mentioned data are not bounding.
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SEZIONIFAUSIARIE GULANDO FNEUNMATTE0 PM SEZIONE AUSILIARIA
AUXIARYESECTIIONS; <V IENEUNATICIEONTIROL AUXILIARY SECTION
| DIMENSIONI / DIMENSIONS
2| ‘ é (o]
¥ C
s = o
o )
by wl
C
& . ) I_ J
K!T COMANDO PTD / PTO CONTROL KIT
€0 r'ﬂﬂﬂﬂ ﬂ&ﬂﬂﬂ'ﬂﬁﬁ N.B.: La sezione
: —_ ————— comando PTO con
presstattt: t‘!::ve
Kit comando PTO . - essere monta
400PM3OT000 | oot i | come ultimo
i componente.
e | Note: PTO control
@ @ s: : section with
Kit comando PTO con pressostato | | pressure switch
A0OPMBOI001 | (ool it with Dressire switch e must be assembled
5 as last component,
KIT COMANDO AUSILIARE / AUXILIARY CONTROL KIT
,Jﬁlm‘@fﬂf@f ;. Mﬁ*m@ﬁ@ 3 N.B.: La sezione
| ' . — . | comando PTO con
| pressostatct:a gve
Kit comando ausiliare essere mon
0TI 00D Auxiliary control kit . come ultimo
componente.
o ! Note: PTO control
Kit uums?:tt‘i]u ausiliare con f' l@j [ section Wfﬂ'" A
presso: | pressure switc
400PM302001 Auxiliary control kit with pressure must be assembled
switch as last component,
Kit comando Push/Pull monostabile 1 I
ADOPMZ04000 | 1onostatle Push/puil control kit i | éj
AB
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KITREISSAGGIO PM / [ZSTENIVE [ (7ol PM

conice/ cooe 400KPMS0001 conice/ cooe 400KPMS0002 i ot o
J _“dY
=ty  fissagi 0 £
| Collari di fissaggio s o ——
y | Fastening collars F e,
Collari di fissaggio o R— . '
|\ Fastening collars | 58 6 |
\ T Gl tezruier
\ ! No. 2 Holes @7 N°® 2 Fori @7
[T No.2Holes @7

_ N°2 Fori MG
No. 2 Holes M6 E

N°2 Fori M6
No. 2 Holes M6

AT

ATTENZIONE!

1) Smontare i grani dal comando principale e dai comandi intermedi.
2) Accertarsi della loro presenza nell'ultimo della serie.

N.B.:

Montare I'0R di tenuta tra i vari comandi.

ATTENTION!

1) Remove the dowels from the main and the intermediate sections.
2) Check that they are in the last sections.

Note:

Fit the O-ring between the sections.

KIT MONTAGGIO / MOUNTING KIT

COMANDI PNEUMATICI / PNEUMATIC CONTROLS

x| o o il
4001PM12000 ?mei'fmﬂ: e j I
sootemioon | Kt mortauglo componerte

ao0iptaonn | Ktmontagalocomponents 4

a001PMIS000 | 1 Teea et

Hydrocar si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati vi riportati non sono vincolant.
Hydrocar reserves the might to medify the technical data mentioned into this calalogue without notice. The herewith mentioned data are not bounding.
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VIONOSTZABILE = BISTAGBILE = TIRISTAIU
WIONOSTABIERIBISTABIELATRISTABIE]

CODICE DI ORDINAZIONE / ORDERING CODE

400PH 1 X X L 3 1

|— SEZIONE PRINCIPALE TIPO DI BLOCCO DELLA LEVA
MAIN SECTION - LEVER STOP TYPE
1 = MONOSTABILE/ MONOSTABLE
2 = BISTABILE/ BISTABLE
3 =TRISTABILE/TRISTABLE

USCITA ATTACCHI PNEUMATICI SEZIONE PRINCIPALE O SECONDARIE
PNE%MA??C PORTS - MAIN OR SECONDARY SECTIONS
d=M0x1

L = ATTACCHI ARIA LATERALI/SIDE AIR PORTS

A = CURVA STANDARD/STANDARD CURVE

TIPO DI VERSIONE DI UNA 0 PIU SEZIONI SECONDARIE

TYPE OF ONE OR MORE SECONDARY SECTIONS:

0= SOLO SEZIONE PRINCIPALE/MAIN SECTION ONLY

1= UN COMANDO PTO/ONE PTO CONTROL

2 = UN COMANDO PTO + UNO AUSILIARE/ONE PTO CONTA. + ONE AUXILIARY CONTRA.
3 = UN COMANDO PTO + DUE AUSILIARI/ONE PTO CONTR. + TWO AUXILIARY CONTR.
6 = UN COMANDO PUSH-PULL/ ONE PUSH-PULL CONTROL

7 = UN COMANDO PTO + UNO PUSH-PULL MONOSTABILE

ONE PTO CONTR. + ONE PUSH-PULL MONOSTABLE CONTROL R RGE
TIPO DI SEZIONE/SECTION TYPE TECHNICAL SPECIFICATIONS

A= SOLO SEZIONE PRINCIPALE/MAIN SECTION ONLY Fluido utilizzato e

B = SEZIONE PRINCIPALE + SECONDARIE/MAIN + SECONDARY SECTIONS Warkina medi aria/air

C = SOLO SEZIONE AUSILIARE/AUXILIARY SECTION ONLY ng medium
Pressione di esercizio max 10 bar

COMANDO PNEUMATICO/PNEUMATIC CONTROL Working pressure min 5 bar

Temperatura di impiego _ane o
Operative temperature I
Passaggio nominale 04
Nominal diameter

> Distributore pneumatico per comando proporzionale
salita e discesa.
> Pneumatic distributor for progressive tipping and
A = CURVA STANDARD / STANDARD CURVE lowering control,

|
{do]

8
7
6 7
8 =3 A / —— DIAGRAMMA / DIAGRAM
\ 3 | / - CARATTERISTICA CON PRESSIONE DI
2 ‘ ALIMENTAZIONE = 10 bar
, % AL DIAGRAM REFERRED T0 SUPPLY

PRESSURE = 10 bar

-40 -30 -20 -10 0 10 20 30 40

POSIZIONE LEVA IN GRADI
LEVER POSITION IN DEGREES
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o -l -
| e | Jms ATTACCHI ARIA / AIR PORTS
et L

oA kil |
‘_@34

L :
' B | Ay
I = ‘@ P @1+ 8 Mod. PH con attacchi inferiori
| b i = PH model with lower ports
|80 \ Mioxt

COMANDI| PNEUMATICI / PNEUMATIC CONTROLS

Tipping

Hydrocar si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati vi riportati nen sono vincolanti,
Hydrocar reserves the might fo modily the fechnical dala mentianed infy tivs calalogue without notice. The herewith mentioned dala are not bounding.
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PH SEZIONE AUSILIARIA
AUXITARYESEGTION SIRORY S JRN EUNTATIGY AUXILIARY SECTION

| DIMENSIONI / DIMENSIONS

sopisocz. | Kizomente O - A=
2 l E
DIMENSIONI / DIMENSIONS SEZIONE AUSILIARIA
AUXILIARY SECTION

Kit comando Push/Pull monostabile ‘@ |
Monostable Push/Pull conirol kit ’:

400PH30631L

AB
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‘&EMPIO DI MONTAGGIO / EXAMPLE OF MOUNTING

M6 - Serrare a coppia: 10 Nm=2
M8 - Tightening torque. 10 Nm+2

COMANDI PNEUMATICI / PNEUMATIC CONTROLS

.3 SMONTARE IL TAPPO

REMOVE THE COVER

Hydrocar si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati nen sono vincolanti.
Hydrocar reserves the might to modify the technical data mentionad into tivs catalogue without notice. The herewith mentioned data are not bounding.
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BISTABILE
BISTABILE

CODICE DI ORDINAZIONE / ORDERING CODE

400 PSC 1 S M 00

VERSIONI OPTIONS

M = VERSIONI TUBO @6 mm /TUBE VERSIONS 86 mm
1= VERSIONI TUBO @1/4"/ TUBE VERSIONS 01/4"

S = CON SPIA STANDARD/WITH STANDARD LIGHT

1 =1 SEZIONE/STAGE
2 =2 SEZIONVSTAGES
3 =3 SEZIONI/STAGES

SERIE/SERIES

COMANDO PNEUMATICO/PNEUMATIC CONTROL

PSC 1
PSC 2
PSC 3

TIPO CODICE CARATTERISTICHE TECNICHE
TYPE CODE TECHNICAL SPECIFICATIONS
Pressione massima d'esercizio 12 bar
PSC1 | 400PSC1SMO00 Max working pressure
Temperatura di impiego °C (f) _Ane a
Operative temperature °C (1) W
PSC2 | 400PSC2SM00
Tensione alimentazione spia
Warning light voltage 24 VDC (oppure-or 12 VDC)
PSC3 | 400PSC3SM00 Contatti Normalmente aperti
Conlacts Normally open
/?' =
i
2 |
1 = e
mod, PSC | mod. PSC 2
158

> Comando pneumatico, da una a tre sezioni,
histabili.

> E alimentato da un unico ingresso d'aria e gli
scarichi sono convogliati tramite un foro filettato da
M5x0,8.

> A leve abbassate (posizione di riposo) le utenze
50N0 a scarico.

> Dispone di un microinterruttore con spia sulla
prima sezione.

> | comandi pneumatici sono predisposti sia per il
fissaggio a pannello che laterale.

> Pneumatic control from 1 up to 3 bistable stages.

> Theinlet is the same for all stages and the exhausts
are conveyed through a threaded hole M5x0.8.

> Rest position with levers down.

> It has a microswiich with a waming light on the
first stage.

> These pneumatic controls are designed for both
flange or side mounting.

mod. PSC 3
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| VERSIONE STANDARD / STANDARD VERSION mod. PSC 1 .| VERSIONE STANDARD / STANDARD VERSION mod; Pscz.
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400 JS

CODICE DI ORDINAZIONE / ORDERING CODE

400 JS 000 L D4

TUBO @4 mm/HOSE @ 4 mim

ATTACCHI LATERALI/SIDE PGRTS

SERIE/SERIES

COMANDO PNEUMATICO/PNEUMATIC CONTROL

> Microvalvole con ridotte dimensioni d'ingombro che
CARATTERISTICHE TECNICHE facilitano I'utilizzo da parte del cliente.

> Selettore joystick a 2 posizioni stabili.
TELHNICAL SPECIRCATIONS > Connessioni pneumatiche laterali, realizzate mediante

raccordo rapido, per tubo da @4 mm, incorporato.

Pressione massima di lavoro 10 bar
Max operaling pressure > Microvalves with reduced size which make the use
easier.
Temperatura di lavoro °C (t) -5° 4+ 50°C > 2 stable position Joystick.
Operative temperature °C (f) > Side air connections, by means of built-in quick
. coupling, for hose of 4-mm diameler.
Passagyio nominale 025 mm
Nominal diameter ;
Connessioni di lavoro
Operating connections twholfios2 0 4
Fluido utilizzato aria filtrata e lubrificata o non
Working medium filfered and lubrificated air and not
@30
8 J—3 2
Raccordo rapido per tubo 1
Quick fitting for hose |
160
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ISTIRUZIONI | ISVIONTAGGLO, COMANDO [PREUMIATICO SUILLA FLANGHA
ASSFUELY [NSTIRUGTIENE OF PRNEUIHATIG GO O ST RD

|ESE 1/ STEP1 FASE2/ STEP 2 I

ESEMPIO DI INSTALLAZIONE DEL COMANDO
PNEUMATICO IN CABINA
EXAMPLE OF PNEUMATIC CONTROL IN CAB

UTILIZZO DEL
COMANDO
PNEUMATICO PER
IL FUNZIONAMENTO
DELLA SEZIONE
AUSILIARIA

COMANDI PNEUMATICI / PNEUMATIC CONTROLS

USE OF PNEUMATIC
CONTROL FOR
OPERATION OF
AUXILIARY SECTION

Hydrocar si riserva il diritto di apportare senza alcun preavviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati nen sono vincolanti.
Hydrocar reserves the right to modily the technical dala mentioned intp tivs calalogue without notice. The herewsith mentioned dala are not bounding.
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